

## 医院抗洪医疗救援队出发 驰援葫芦岛建昌县

8月18日23时至20日10时，葫芦岛市部分乡镇遭遇特大暴雨袭击。其中，建昌县受灾严重。20日上午，建昌县出现险情，全县通信一度中断，部分乡镇交通受阻，部分村屯群众被困。我院作为建昌县人民医院对口支援帮扶单位，院党委第一时间向建昌

县人民医院致慰问电，并根据当地实际需求，于20日连夜做出工作部署，并于21日上午9时派出由疾病预防与感染防控、内科、外科、感染科等多学科专家组成的医疗救援队赶赴建昌县洪水救灾前线开展医疗救援工作。

医院同时通过救援急救车向

建昌县运送了包含手消毒液、消毒湿巾、消毒片、防护衣和面罩在内的医用救援物资，以及30余种涵盖抗击洪水灾情的应急药品以应对可能发生的传染性疾

病。目前医疗队已顺利抵达灾区并积极开展医疗救援工作。

医务部 / 田雨

## 简讯

医院举办了2024年下半年行政总值班人员培训会，特邀医患关系协调办公室、院内感染管理办公室、门诊部相关工作人员，对全院300余名行政总值班人员进行了专题培训。

院长办公室 / 苏有博

按照《改善就医感受提升患者体验主题活动方案（2023-2025年）》《全面提升医疗质量行动计划（2023-2025年）》的相关要求，医院组织第一心理门诊韩继阳讲师、心理病房周一芳副教授，就综合医院常见的患者精神心理问题，对全院医务人员进行了患者心理评估培训。培训采取三院区同步转播、线上直播的形式，线上线下共计1200余人参加了培训。

医务部 / 宁迪

消化内科增设了“疑难重症门诊”，为重症患者开启住院救治的绿色通道，消化内科副主任、第一消化内科病房主任田丰教授每周一下午出诊，为患者答疑解惑。

第一消化内科病房 / 李卉

妇科第一党支部开展了以“关爱女性健康”为主题的义诊活动，为女性患者科普了常见妇科疾病的防治知识。

第一微创妇科 计划生育病房 / 李欢

辽宁省卫生监督局组织省、市、区督导组一行6人，对医院生殖医学中心进行了执业监督检查，就中心在门诊就诊流程、操作规范以及病历书写等方面是否符合国家标准等内容进行了全面评估，认为中心在工作流程的规范化、实验操作的标准化以及病案管理的细致化方面表现出色，希望中心在加强全省人员培训、完善操作规范和提升病历书写质量等方面继续发挥引领示范作用，为广大患者提供更加专业、周到的医疗保障。

生殖二科 / 谭季春 董娟

第二产科病房对医务人员进行了医疗安全知识、设备故障的应急处理、消防安全等方面的培训，提高了医务人员的安全意识和应急处理能力。

第二产科病房 / 赵莹